

来安徽旅游 一部手机就搞定啦

我省十大方面启动智慧旅游创新应用

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者从省旅发委获悉,为推动全省旅游产业数字化,利用互联网新技术新应用对旅游业进行全方位、全链条、全角度的改造提升,推进安徽智慧旅游建设,省旅发委启动2018年全省智慧旅游创新应用试点工作。围绕智慧旅游发展的最新趋势和互联网技术在智慧旅游中的最新应用,明确在10个重点方面开展试点。

据了解,这10个重点方面分别为:旅游数据中心建设、景区智能导览、景区小程序开发应用、景区智能门票系统、景区智慧停车场、酒店智能入住与退房、旅游大数据应用、快捷支付景区(街区)、智能旅游体验中心、旅游厕所导航及智能管理。其中,景区智能门票系统具备景区电子门票管理、自动售票、智能检票等功能,并配备相应的智能化闸机等设备,游客通过人脸识别、手机二维码、身份证等方式经过景区闸机

即可直接进入;景区智慧停车场通过微信等渠道即可查询景区当前停车场空余车位,帮助游客快速找到停车位,并实现停车费无感支付;快捷支付景区(街区)将以景区内商户或旅游购物街区为单位,建立统一的支付渠道,为游客提供支持刷卡、手机扫码等便捷化的支付方式。省旅发委鼓励全省各市、县(区)旅发委(局)、旅游景区、旅行社、星级酒店、旅游服务商、涉旅企业先行先试。

2018包公园 第四届青莲文化节将于本周开幕

星报讯(丁沫 俞包淳子 记者 董艳芬) 记者从合肥市包公园管理处获悉,6月16日,由包河区农林水务局、包河区商务和旅游局联合主办,合肥市包公园管理处承办的“2018包公园第四届青莲文化节”将正式开幕,届时,包公巡游、戏曲展演、文创大赛、经典诵读、民俗文化、摄影大赛等六大主题活动将陆续登场,为合肥市民和游客打造夏日文旅盛宴。

本周正值端午节小长假,为了给游客营造不一样的参观氛围,公园特在节日期间准备了丰富多彩的活动内容。端午期间,“包公”带着他的“四大护卫”,将在包公园各景区与游客互动合影;在包公戏曲文化汇演活动中,京剧、黄梅戏、庐剧等节目轮番上演,打造一场青莲文化“好声音”;而在“民俗展演”活

动中,剪纸、糖画、泥塑等非物质文化遗产传承人也将现身包公园,现场为市民和游客展示非遗文化的魅力。

作为本届青莲文化节的重头戏,包公文创大赛、摄影大赛将于6月16日起同步进行,用文创、图片讲好青莲“好故事”。今年包公园将首次举办“包公文创产品设计大赛”,此次比赛分为生活类创意设计、文旅商品类创意设计两大类,最终将评选出金银铜奖和优秀奖。此外,公园还将继续联合安徽省摄影家协会举办“包公园青莲摄影大赛”,参赛作品要求以包公园自然风光、人文景点以及包公文化内涵等为拍摄主题,展现包公园特有的文化内涵、历史价值和旅游价值,题材不限。比赛设置一、二、三等奖及优秀奖。

水有相逢 幸会合肥 大连旅游 推介会在合肥举行

星报讯(记者 董艳芬) 6月7日,大连旅游发展委员会在合肥市举办“时尚之都浪漫大连”旅游推介会。

据了解,大连,地处东北最南端,三面环海,有“北方明珠”“浪漫之都”之美誉,是“中国最佳旅游城市”“全国文明城市”和首批中国旅游休闲示范城市之一。作为“东北之窗”,大连更是进出东北及日韩俄等国的重要门户,承担着东北亚转运平台的功能,是中国首批邮轮旅游发展实验区。大连的经济总量东北领先,旅游产业连年实现两位数增长,正积极建设东北亚旅游胜地。

推介会中,远道而来的大连旅游推介团以视频、宣讲、互动等多种方式展现了大连的独特之美和丰富的旅游产品。推介会上,大连合肥两地旅游部门还签署了旅游资源合作协议,希望借此契机,进一步促进两地旅游界的交流与合作,不断提升合作层次,不断拓宽合作领域,促进两地旅游业的全面发展。

天峡风景区 夏季旅游产品推介会在合肥召开

星报讯(记者 董艳芬) 6月12日上午,由安徽岳西天峡风景区主办的“秘境天峡 避暑天堂”夏季旅游产品推介会在合肥盛大开幕。合肥市近百家主要旅行社负责人,十几家主流媒体出席了此次会议;还有合肥多家自驾俱乐部、户外俱乐部参会。

推介会上,天峡风景区董事长郑纯雄先生做了主旨推介,针对天峡景区旅游资源、产品、交通情况、奖励政策等方面进行了宣传,使景区知名度和美誉度大幅度提升,成为华东地区旅游爱好者追逐向往的旅游目的地。

据了解,天峡位于古老的大别山腹地,神秘的北纬30°上,长江、淮河的分水岭的南坡—安徽省岳西县河图镇境内,景区是集高山、峭壁、峡谷、湿地、湖泊、岛屿、洞穴、古庵遗址等于一体的生态休闲型景区,不仅有银缕梅、油麻藤、映山红等珍稀植物,还有通天瀑、凌霄瀑、仙女

瀑、珍珠瀑等瀑布群奇观。经过多年打造,景区内还有千米滑道和橡皮艇漂流、打连漪等项目以及田园乡村民俗供您体验,更有特色木屋别墅,是休闲度假、康养的好地方。

景区内森林覆盖率高达97%,空气环境优良,是名副其实的“天然氧吧”。近几年,该景区根据资源、产品特点和优势,打造的“清凉水世界”夏季避暑戏水品牌已经打响,受到广泛认可。

今夏,天峡风景区根据自身资源优势、特点和市场需求,围绕夏季旅游新品,推出夏季旅游7大旅游产品:避暑休闲产品、康养养生养老产品、亲子乐园亲子游产品,“清凉戏水 漂流、溯溪”时尚运动,自驾游产品,“品绿色山珍 享饕餮盛宴”山珍美食产品,“探寻生态奥秘”科普研学夏令营产品,让游客深度体验天峡的秀丽风光和独特人文。

合肥李鸿章故居 第十三届夏令营启动啦

星报讯(记者 董艳芬) 记者从李鸿章故居获悉,今年暑假,李鸿章故居第十三届小讲解员夏令营将以“我是家风传承人”为主题,带领孩子们一同去了解名人家训,讲述“家风好故事”。

据了解,本次夏令营自7月9日正式启动,在为期两周的活动中,孩子们将接受正规的讲解礼仪和语言培训,现场尝试做专业的博物馆小讲解员,为大游客们讲述历史。“我是家风传承人”主题课程中,大家还将一起诵读名人家训,感受润物无声的品德力量,分享我家的家风好故事,感恩父辈的优良传承。用这种潜在无形的影响,帮助孩子培养勇敢、包容、感恩、进取的品格。

据悉,为丰富青少年暑假生活、感受传统历史文化魅力,李鸿章故居连续13年举办暑期公益夏令营,已成为合肥市特色夏令营品牌。本次活动将于6月14日开启报名通道。

三河镇扎实开展防溺水工作

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬) 为了预防和减少溺水事故的发生,增强中小学生防溺水水意识,保障人身安全,肥西三河多措并举,齐抓共管,坚决杜绝溺水事故的发生。目前,镇、村、中小学各级成立青少年防溺水安全教育工作小组,明确工作职责,制定预案,实行镇、村和学校三位一体,以责任强化认识形成齐抓共管的良好局面。采取广播、公开栏、横幅、电子显示屏等多种形式,加大宣传教育力度。中小学校通过印发《告家长书》、家访、家长会、黑板报、安全教育课、班会、法制校长课等形式,加强防溺水知识的宣传教育。

此外,镇综治维稳信访工作中心组织维稳、信访、安全、企业、关工委等多个部门深入各村进行地毯式排查,对辖区内大小河流、水塘、水库、沟渠、工地等溺水事故易发地段进行全面巡查。

印尼旅游部长来肥推介促销 邀安徽游客游雅加达

星报讯(记者 董艳芬) 6月11日上午,印尼旅游部长阿里夫·雅赫亚向安徽游客发出畅游雅加达的邀请。本次促销活动以“美妙印尼”为主题,共有来自印尼的4家旅行社和两家航空公司参与。

印尼旅游部第二市场发展部主任助理文森斯·哲马度表示,中国游客增长的潜力依然十分巨大,印尼的旅游产品特点也非常适合中国人的需求,因为中国游客非常喜爱美丽的海

滩和各种水下活动,而水下活动项目正是印尼的优势所在。印尼具有世界上2/3的多样性海底珊瑚,凭借此优势,我们可以大大地吸引中国游客来印尼进行潜水活动。此外,印尼的航空业也为旅游业的发展提供了保障。

据了解,2017年多达1.3亿中国人赴海外旅游,总花费高达1152.9亿元人民币。据国际豪华旅游市场数据,中国游客的消费力十分旺盛,平均每次出行人均消费达到1139美元。